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Construirea matricei de topologie folosind algoritmul arbore - arborele de acoperire

La inceput, flecare nod are
matricea sa de topologie, care ’

include, initial, doar vecinii sai.
Fiecare nod va trimite matricea sa

parintelui sau, care o va completa
cu matricea sa, care va fi pasata

mai departe



Matricea de topologie pentru nodul 0, initial

Nodul 0

Nodul 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Nodul 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Nodul3 fojJojJoJojJojJojJoJofjofjojJoljo

Nodul 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Nodul5 foJoJoJojJojJofJojJofjojJolJo]Jo

Nodul 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Nodul 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Nodul8 foJoJojojJojJoJoJoJojJojo]jo

Nodul9 f o JofJofJoJoloJoJoflololo]o

Nodul 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Nodul 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0




Construirea matricei de topologie folosind algoritmul arbore

Nodurile 0 si 1 trimit parintelui
lor (nodul 2) topologia, care e
completata de parinte (nodul 2).
La fel si pentru nodurile 10 si 8,

care au ca parinte nodul 9, si
pentru nodul 7, care are ca 8
parinte nodul 6.
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Nodul 2 ii trimite parintelui sau
(nodul 3) topologia sa, care e
completata de parinte (nodul 3).
La fel si pentru nodurile 9 si 6,

care au ca parinte nodul 5. »
8
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Nodul 3 ii trimite parintelui sau
(nodul 4) topologia sa, care e
completata de parinte (nodul 4).
La fel si pentru nodul 5, care are

ca parinte nodul 11. »
8
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Nodul 4 ii trimite parintelui sau
(nodul 11) topologia sa, care e

completata de parinte (nodul 11).

in acest moment nodul 11, care
este lider, detine topologia 8

completa a retelei de noduri.



Matricea de topologie pentru nodul 11 - nodul lider

Nodul0O fojJ1fl1JofJofjofolojojojJo]o

Nodul 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Aceasta topologie va fi
raspandita in intreaga Nodulz y 4 1 Jof1jofofojojojojoljo
retea de noduri Nodul3 | o Jo|1fjolt1]1fofofofo]o]o

Nodul 4 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

Nodul5 foJoJofl1)lofjofl1)jofjof1]ol]1

Nodul 6 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0

Nodul 7 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0

Nodul8 foJoJojojJojJoJol1Jol1]o]o

Nodul9 f o JofJofJoJol1lol1l11o]l1]o0

Nodul 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Nodul 11 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0
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Nodul 11 trimite topologia
completa nodurilor copil: 4, 5 /
7
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Nodul 5 trimite topologia

completa nodurilor copil: 6,9 /
Nodul 4 trimite topologia 7
completa nodului copil 3
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‘ 3

Nodul 9 trimite topologia
completa nodurilor copil: 8, 10 /
7

Nodul 6 trimite topologia

completa nodului copil 7
Nodul 3 trimite topologia
completa nodului copil 2 8



Construirea matricei de topologie folosind algoritmul arbore

Nodul 2 trimite topologia
completa nodului copii: 0, 1 /
7



